2
2O
s

O35

Uen5300 (uonipa ssajabew)

L [9AS] 1
youal4 / ysiueds ¢
uassauueyo[-iabuesis uads3
[|lebno@o edpues
Izajaying s[auez ‘e|pe|q luequiay | »a9qJaA aJe)d &

0919W €| 3p 3JAI| 3

ewlp |9p o.ql| |3

0°¢/ou-Aq/sssuadi|/bio suowwiodannesd//:sdny
'9SU3DIT |[euoljeuldalu] 0 ¢ |eldJawuo)UON-uonNgluNy
suowwo) aAlleal) e Japun pasuadl| SI YJOM SIy L

S0 @

‘'sabenbue| Auew s,epeue) Ul S91103S S,UaJp|Iyd
apinodd 01 0ye ue ul epeue) s300qhiols
Ag noA o1 1ybnouq si pue (bioooghiolsuediiye)
3009A101S uedlyy ayy wod) sareulbuo Aiois siyjg

SURIH (44)
‘uassauueyof-1abueuys uads] (sa) :Aq palejsued]
llebno@an edpues :Aq paiesisn||]
1Z3|aying a|auez
‘e|pe|q luequiayl Y93gJap aJe]) :Ag usnlIp

0919W ©| 3p 3JAI| 37 / BWI 9P 04| |
e BepeURISY00qAI0IS

epeue) s300gAI0]S

— ey

©
O,
©
e, R\
€050

(2]
S
>



Esta seco.

Il fait sec.
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Hay viento. Veo un arco iris.

Il fait du vent. Je vois un arc-en-ciel.
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Hace frio. Esta lloviendo.

Il fait froid. Il pleut.



